



Boletim de Serviço Eletrônico em 06/05/2021

EDITAL N°4, DE 06 DE MAIO DE 2021

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PROVIMENTO DE 01 (UMA) VAGA DE PROFESSOR SUBSTITUTO DO IFPR – CAMPUS JAGUARIAÍVA, ÁREA DE CONHECIMENTO: ENGENHARIA QUÍMICA, ENGENHARIA DE BIOPROCESSOS E BIOTECNOLOGIA E ENGENHARIA DE ALIMENTOS, REGIME DE TRABALHO: 40 HORAS SEMANAIS DE QUE TRATA O EDITAL Nº46/2021– PROGEPE/IFPR.

LISTA DE PONTOS - PSS ENGENHARIA QUÍMICA, ENGENHARIA DE BIOPROCESSOS E BIOTECNOLOGIA E ENGENHARIA DE ALIMENTOS , CAMPUS JAGUARIAIVA.

A Diretora-Geral Substituta do Campus Jaguariaíva do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 21, de 24 de Abril de 2021, publicada no Boletim de Serviços Eletrônicos em 26 de Abril de 2021; RESOLVE:

Tornar pública a relação de pontos da prova didática, de acordo com a resolução da Comissão Julgadora do Processo Seletivo, abaixo relacionadas no ANEXO II AO EDITAL Nº 46/2021 – PROGEPE – IFPR.

| Área de conhecimento: ENGENHARIA QUÍMICA, ENGENHARIA DE BIOPROCESSOS E BIOTECNOLOGIA E ENGENHARIA DE ALIMENTOS | | |
|---|--|--|
| Campus: JAGUARIAÍVA | | |
| 1. Estrutura atômica e Tabela Periódica | | |
| 2. Teorias de Ligações Químicas e Forças Intermoleculares | | |
| 3. Teoria ácido-base e funções inorgânicas | | |
| 4. Reações Químicas e estequiometria | | |
| 5. Eletroquímica | | |
| 6. Equilíbrio químico em soluções aquosas | | |
| | | |

| 7. Métodos titulométricos de análise | |
|--------------------------------------|--|
| 8. Métodos gravimétricos de análise | |
| 9. Tecnologia de Tratamento de águas | |
| 10. Segurança do Trabalho | |

BANCA EXAMINADORA

Ineuza Michels Marçal Felipe de Araújo Carvalho Victor Augusto Bianchetti Rodrigues

Presidente Membro Membro

Curitiba, 06 de maio de 2021.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **ANA PAULA SOUTO THON**, **DIRETOR(a) SUBSTITUTO(a)**, em 06/05/2021, às 13:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php? acesso_externo=0, informando o código verificador **1207912** e o código CRC **C6C02A9A**.

Referência: Processo nº 23411.003965/2021-51

SEI nº 1207912

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | JAGUARIAÍVA/DG/IFPR/JAGUARIAÍVA-DG/JAGUARIAÍVA Rua Emilio Bertolini, nº 54, Curitiba - PR | CEP CEP 82920-030 - Brasil